

## RETIFICAÇÃO AO EDITAL ESPECÍFICO 001.17/2021 – DOUTORADO EM EXTENSÃO RURAL (CÓDIGO 1019)

A Coordenação do Curso de Doutorado em Extensão Rural e a Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (PRPGP) tornam públicas as alterações ao **Edital Específico 001.17/2021**, de inscrições para o Processo Seletivo de Pós-Graduação.

### 1. ALTERAR.

1.1. No anexo 1 – ficha de avaliação do curriculum, onde se lê:

“A produção científica do currículo deverá ser referente APENAS AS ATIVIDADES REALIZADAS A PARTIR DE JANEIRO DE 2016”

Leia-se:

“A produção científica do currículo deverá ser referente APENAS ÀS ATIVIDADES REALIZADAS A PARTIR DE JANEIRO DE 2017”.

2. O arquivo original do Edital Específico 001.17/2021 foi alterado e publicado com esta alteração em 1212 de janeiro de 2021.

3. As demais informações e exigências contidas no EDITAL EXTRAORDINÁRIO N° 001/2021/PRPGP/UFSM, de 08 de janeiro de 2021, completo, permanecem inalteradas e válidas.

Andréa Cristina Dörr

Coordenadora

Paulo Renato Schneider

Pró-Reitor PRPGP